

POISTNÁ ZMLUVA

4/2015 557

POVINNÉ ZMLUVNÉ POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU SPÔSOBENÚ PREVÁDZKOU MOTOROVÉHO VOZIDLA (PZP)

Wüstenrot poisťovňa, a.s. • Karadžičova 17, 825 22 Bratislava 26, SR, IČO: 31 383 408 • DIČ: 2020843561, IČ pre DPH: SK 2020843561 • Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 757/B • www.wuostenrot.sk

POISTNÍK Fyzická osoba Fyzická osoba podnikateľ Právnická osoba

Meno, priezvisko, titul (Obchodné meno) *Regionálny úrad vet. zdravotníctva* Séria a číslo OP

Rodné číslo / IČO *173359 / 81* Rodné číslo alebo dátum a rok narodenia fyzickej osoby podnikateľa

Adresa trvalého pobytu alebo sídlo (ulica a číslo) *Veľkobčakovská č. 1067/30* Obec (dodacia pošta) *Dunajská Streda* PSČ *92901*

Kontaktná adresa (ulica a číslo) Obec (dodacia pošta) PSČ

E-mail Tel. číslo

Ste politicky exponovanou osobou podľa zákona č. 297/2008 Z.z.? áno nie Ak áno, uveďte v akom postavení:

OSOBA OPRÁVNENÁ KONAJ V MENE POISTNÍKA (napr. konateľ, člen predstavenstva)

Meno, priezvisko, titul Pozícia Rodné číslo

Ste politicky exponovanou osobou podľa zákona č. 297/2008 Z.z.? áno nie Ak áno, uveďte v akom postavení:

DOTAZNÍK O CELKOVOM PREDCHÁDZAJÚCOM ŠKODOVOM PRIEBEHU

1. Spôsobili ste do dnešného dňa nejakú škodovú udalosť z PZP, z ktorej bola poškodenému nahradená poisťovňou škoda?

áno (škodový priebeh sa zohľadní podľa odpovede na otázku č. 2) nie (bonus)

2. Koľko škodových udalostí, z ktorých bola poškodenému nahradená poisťovňou škoda ste spôsobili za posledné tri roky?

0 (základná sadzba) 1-2 (malus) 3 a viac (malus)

3. V ktorej poisťovni ste mali naposledy uzavreté PZP?

(ak ste doteraz nemali uzavreté PZP, uveďte, že ste doteraz neboli poistníkom)

DRŽITEĽ Je držiteľ motorového vozidla zároveň poistníkom? áno nie (ak nie, vyplňte nasledujúce údaje o držiteľovi)

Fyzická osoba Fyzická osoba podnikateľ Právnická osoba Rodné číslo / IČO

Meno, priezvisko, titul (Obchodné meno) Rodné číslo alebo dátum a rok narodenia fyzickej osoby podnikateľa

Adresa trvalého pobytu alebo sídlo (ulica a číslo) Obec (dodacia pošta) PSČ

Ste politicky exponovanou osobou podľa zákona č. 297/2008 Z.z.? áno nie Ak áno uveďte v akom postavení:

ÚDAJE O VOZIDLE, PRÍVESE, RESP. MOTOCYKLI*

Továrenská značka, typ** *Škoda Octavia*

Séria a číslo TP, resp. OEV** *SD 434512* Rok výroby** *2009* Výkon motora v kW *-75* Zdvih. objem v cm³ *1595*

Celková hmotnosť v kg** *1895* Druh paliva benzín nafta iné: Farba vozidla *zel.met* Počet miest na sedenie *5*

VIN** *TMBDA2129A8023870* Kategória vozidla** M1 N1 príves motocykel

EČV** *DS - 723DJ* Druh použitia** bežná prevádzka iné (napr. taxislužba, autopožičovňa, vozidlo s právom prednostnej jazdy...)

Ak je predmetom tejto poistnej zmluvy poistenie prívesu za zvýhodnené poistné, vyplňte prosím nasledujúce údaje o motorovom vozidle poistenom vo Wüstenrot poisťovni, a.s. a číslo príslušnej poistnej zmluvy poistenia zodpovednosti, ku ktorej prislúcha poistenie prívesu.

EČV - Číslo poistnej zmluvy alebo variabilný symbol prvej platby

* vyplňte v súlade s technickým preukazom vozidla, resp. s osvedčením o evidencii

** v prípade poistenia prívesu je v časti údaje o vozidle potrebné vyplniť len údaje označené hviezdikami

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Neoddeliteľnou súčasťou tejto poisťnej zmluvy sú Všeobecné poisťné podmienky pre povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla, Osobitné poisťné podmienky pre pripoistenie skiel motorových vozidiel, Osobitné poisťné podmienky pre pripoistenie právnej ochrany AUTO a VODIČ, Osobitné poisťné podmienky pre úrazové pripoistenie - AUTO a poisťník svojím podpisom na strane 2/3 poisťnej zmluvy potvrdzuje, že s nimi súhlasí a že ich v písomnej forme prevzal. Poisťník ním tiež potvrdzuje, že pri podpise zmluvy prevzal v písomnej forme tlačivo "Správa o nehode" a Formulár o podmienkach uzavretia poisťnej zmluvy povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla. Ak je poisťnou zmluvou dojednané i úrazové pripoistenie - AUTO, poisťník vyhlasuje, že sa oboznámil aj s aktuálnymi Oceňovacími tabuľkami pre trvalé následky v dôsledku úrazu a pre trvalé následky v dôsledku úrazu s progresiou 400 %, ktoré mu boli oznámené, a bol informovaný o tom, že do aktuálnej verzie tabuliek môže počas trvania úrazového pripoistenia - AUTO nahliadnuť na ktoromkoľvek obchodnom mieste Wustenrot poisťovne, a.s. Zoznam obchodných miest zverejňuje Wustenrot poisťovňa, a.s. na svojej webovej stránke www.wustenrot.sk. Poisťník/osoba oprávnená konať v mene poisťníka je povinná poisťovní bezodkladne oznámiť vznik alebo zánik statusu politicky exponovanej osoby podľa zákona č. 297/2008. Z.z.

Poisťník vyhlasuje, že:

1. pravdivo odpovedal na všetky písomné otázky Wustenrot poisťovne, a.s. (ďalej len "poisťovňa") uvedené v tejto poisťnej zmluve,
2. že uzavretie poisťnej zmluvy vykonáva na vlastný účet a finančné prostriedky použité na platenie poisťného sú v jeho vlastníctve. Podpisom návrhu sa zároveň zaväzuje, že ak použije na platenie poisťného finančné prostriedky vo vlastníctve inej osoby alebo uzavrie poisťnú zmluvu na účet inej osoby, bezodkladne písomne oznámi Wustenrot poisťovni, a.s. túto skutočnosť, vrátane identifikačných údajov tejto osoby, v súlade s § 47 ods. 8 zákona č. 8/2008 Z.z. o poisťovníctve.

Zástupca uvedený na strane 2/3 svojím podpisom potvrdzuje, že vykonal identifikáciu a overenie identifikácie poisťníka/osoby oprávnenej konať v mene poisťníka v súlade so zákonom č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE PRE SPROSTREDKOVATEĽA POISTENIA K UZATVÁRANIU POISTNEJ ZMLUVY

1. **Základné poisťné za PZP:** Napíšte základné ročné poisťné podľa sadzovníka.
2. **Vernostná zľava:** Uveďte vernostnú zľavu v % podľa počtu zmlúv vo WP alebo WSS.
3. **Iná zľava v %:** Uveďte inú zľavu v percentách, pokiaľ je uplatnená podľa pokynov WP a uveďte jej názov/označenie.
4. **Bonus v %:** Uveďte bonus v percentách a pripočítajte k ostatným uplatneným zľavám.
5. **Malus v %:** Uveďte malus v percentách podľa počtu škodových udalostí za posledné tri roky a odpočítajte od vernostnej a inej zľavy. Ak nie sú zľavy uplatnené, navyše o malus základné poisťné.
6. **Poisťné po % zľavách:** Percentuálne zľavy je potrebné najprv sčítať, pripočítať bonus alebo odpočítať malus (ak je uplatnený) a až následne o veľkosť výslednej percentuálnej zľavy alebo prirážky upraviť poisťné (napr. ak je súčet zliav a bonusu 30 %, prenásobte základné poisťné koeficientom 0,7 a zaokrúhlite výsledok matematicky na 2 desatinné miesta, ak je uplatnený len malus vo výške napríklad 10 %, prenásobte základnú sadzbu koeficientom 1,1).
7. **Iná zľava v eurách:** Od poisťného po uplatnení % zliav, bonusu alebo malusu (ak boli uplatnené) je potrebné odpočítať zľavu v eurách (pokiaľ je uplatnená) a pod uvedenú zľavu uviesť jej názov/označenie.
8. **Výsledné poisťné za PZP:** Zapište výsledné poisťné po odpočítaní percentuálnych zliav, bonusu, malusu a zliav v eurách (ak boli uplatnené) a zaokrúhlite matematicky na 2 desatinné čísla.
9. **Celkové poisťné s pripoisteniami:** V prípade, ak sa klient rozhodne pre niektoré z ponúkaných pripoistení, označte zvolené pripoistenia krížikom. Následne je potrebné vypočítať celkové poisťné po zľavách ako súčet poisťného za PZP a poisťného za zvolené pripoistenia. Ak si klient zvolil platbu v štvrtročných splátkach, je potrebné vypočítať celkovú štvrtročnú splátku.

ZÁKLADNÉ POISTENIE (PZP)

Predchádzajúci písomný súhlas je potrebný pri poistení vozidiel, motocyklov a prívesov určených na inú ako bežnú prevádzku (požičovne, taxislužby, autopožičovne, vozidlo s právom prednostnej jazdy). V týchto prípadoch sa uplatňuje prirážka k poisťnému vo výške 200 %.

PRIPOISTENIA (je možné ich uzatvárať len spolu so základným poistením)

Názov	Charakteristika	Doplňujúce informácie
Úrazové pripoistenie osôb prepravovaných poisťným vozidlom - AUTO I	Pripoistenie pre prípad trvalých následkov úrazu a smrti úrazom osôb prepravovaných poisťným vozidlom uvedeným v poisťnej zmluve (v rozsahu uvedenom v OPP pre úrazové pripoistenie - AUTO).	Úrazové pripoistenie nie je možné k základnému poisteniu dojednať, ak je ním poistené vozidlo, ktoré sa používa ako súťažné motorové vozidlo, špeciálne auto určené na prepravu nebezpečného nákladu, vozidlo autopožičovne, vozidlo s právom prednostnej jazdy, vozidlo taxislužby, motocykel alebo kabriolet s plátenou strechou.
Úrazové pripoistenie osôb prepravovaných vo vozidle vedenom poisťnou osobou - AUTO II	Pripoistenie pre prípad trvalých následkov úrazu a smrti úrazom osôb prepravovaných vo vozidle vedenom poisťnou osobou (v rozsahu uvedenom v OPP pre úrazové pripoistenie - AUTO).	
Úrazové pripoistenie osôb prepravovaných poisťným vozidlom a Úrazové pripoistenie osôb prepravovaných vo vozidle vedenom poisťnou osobou - AUTO I + II	Pripoistenie pre prípad trvalých následkov úrazu a smrti úrazom osôb prepravovaných poisťným vozidlom a/alebo osôb prepravovaných vo vozidle vedenom poisťnou osobou (v rozsahu uvedenom v OPP pre úrazové pripoistenie - AUTO).	
Pripoistenie právnej ochrany AUTO a VODIČ (možné dojednať len s PZP motorového vozidla alebo motocykla)	Právna ochrana a presadzovanie oprávnených právnych záujmov poisťnej osoby v prípadoch súvisiacich s prevádzkou a vedením motorového vozidla, ktorého EČV je uvedené v poisťnej zmluve a poisťnej osoby vodiča pri vedení akéhokoľvek MV v trestnom, priestupkovom, správnom práve a pri náhrade škody (v rozsahu uvedenom v OPP pre pripoistenie právnej ochrany AUTO a VODIČ).	Pripoistenie sa vzťahuje na oblasti náhrady škody, trestného práva, priestupkového práva, správneho práva, poisťného práva a záväzkového práva v rozsahu uvedenom v OPP pre pripoistenie právnej ochrany AUTO a VODIČ.
Pripoistenie skiel motorových vozidiel (možné dojednať len s PZP motorového vozidla)	Poistenie sa dojednáva pre prípad poškodenia alebo zničenia čelného, bočného alebo zadného skla poisťného motorového vozidla v dôsledku pôsobenia akéhokoľvek rizika, okrem rizík uvedených vo výlukách v OPP, pre pripoistenie skiel motorových vozidiel.	V pripoistení je kryté čelné sklo, bočné sklá a zadné okno s výnimkou strešného okna.